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Αρνητικές εξακολουθούν να είναι οι προθέσεις των καταναλωτών για την αγορά ή την
κατασκευή κατοικίας κατά τη διάρκεια των επόμενων 12 μηνών, σύμφωνα με την τελευταία
έρευνα Καταναλωτικής Εμπιστοσύνης του ΙΟΒΕ – DG ECFIN. Ειδικότερα, τον Ιανουάριο που
πέρασε, το 92% απάντησε αρνητικά σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο, ενώ αν προστεθούν και
εκείνοι που απάντησαν μάλλον όχι (3%), το ποσοστό ανεβαίνει στο 95%.  Αρνητικό όμως
είναι το κλίμα και για τις ανακαινίσεις κατοικιών που μέχρι σήμερα έδιναν δουλειά σε
αρκετούς επαγγελματίες της οικοδομής. Στην ερώτηση για το αν προβλέπεται να προβούν
σε βελτίωση ή ανανέωση κατοικίας στους επόμενους 12 μήνες, το 74% απάντησε πως κάτι
τέτοιο δεν είναι καθόλου πιθανό, ενώ το 17% απάντησε «όχι πιθανό». Συνολικά, η αρνητική
διάθεση των καταναλωτών φτάνει στο 91%, σημειώνοντας οριακή επιδείνωση σχετικά με
την προηγούμενη έρευνα που πραγματοποιήθηκε τον Οκτώβριο του 2010 (τότε ήταν στο
90%).
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